w1t

RN 2 A T [ R R R R R E I E TR (5 3 5)
A 2 AR LR T O [E R R ARBREER I SFHHIE TR (£ 375) 13, RITED D & ZAHITL D,

(AR H T HE OMIE)
1 AR TEOREIRAREZNEN2, 685 THZBI L. MARE FEOREEL L F N FENS, 138, 448 F M &4 5,
2 AR TEOMIEDFIEAD X4y R UORLEZR S & & O N IESZ OARE FYEOSFT. 56 1#£ SAREPEME] I
LD,
A 2411 H26 HEEH
BT S ]

WFRIZMENES LA O NMEE R O Z NICEIET A ZMIET 5 b D TH %,



m N H T R MR

(HENZ - FH)
5 HHIERT O OE & B
710,723 2,685 713,408
1 —FHR A 438,621 2,685 441,306
% A = b 6,135,763 2,685 6,138,448




(HENZ - FH)
K H HHIERT O OE & B
w B T 180,668 2,685 183,353
1 REEmEE 147,343 2,685 150,028
% = b 6,135,763 2,685 6,138,448




v BN RGO OM OE P OB F oI B OB M oE
% A) (Bif7 + FH)
* HIERT D% WOE it
N 710,723 2,685 713,408
w AN & F 6,135,763 2,685 6,138,448




(HAz - TH)

W OOE # o WM w N R
HHIERTOHE i I #H it ¥ iE ) Uz \
— e MR
I o 5 4 WS i o FoM& z O fh
w B & 180,668 2,685 183,353 2,685
i & 6,135,763 2,685 6,138,448 2,685




TH) 1 — iR (HEAL : TH)
. ‘ ] i .
R 7 H IERTDKE wWOE % & B BH
X i 4 KA
N & 710,723 2,685 713,408
1 — R F A4 438,621 2,685 441,306
1| — =it E 438,621 2,685 441,306 | 2 ZOfh—% 2,685 | 1 FREWRGEEHENE 2,685
Ty YN
I3 A & B 6,135,763 2,685 6,138,448

(1= R R PR IR SRR = 5t)




() 1 % % o
(18) 1 KeBE (A7 - TH)
. ‘ ) HHIEZED RN R i )
= H H WIERTO | M £ & G : - i W
FrE R — IR X 4 Ko |
woB 180,668 2,685 183,353 2,685
1 e 147,343 2,685 150,028 2,685
1| —fiE B 145,627 2,685 148,312 | A4
2,685
3 METYE 2,685 | © —fkHk A% 2,685
W A& Bt 6,135,763 2,685 6,138,448 2,685

(1= R R PR IR SRR = 5t)




W E T B & 5 & WO OM F

=
1 — R
(1) #FE
& 5. #
kB % I % # & §
o N 5w @“ K AT 2t (1) CEm) %
(M) (M) (M) (M)
woE % 17 (1) 58, 900 34, 260 93, 160 17,074 110, 234
7 IENTI) 17 (1) 58, 900 31,575 90, 475 17, 074 107, 549
e 1% 0 (0) 0 2, 685 2,685 0 2, 685
() NITFTHERMEERE O E X
X4y BEPY ik T 24 fEETY WETY BT Y HRFY Bfh T4
7 (M) (FmM) (FH) (FH) (FH) (FH) (FH)
H%g%%f’ M OIE % 1,312 3,031 606 956 443 13,172 9, 320
oE Bl 1,312 3,031 606 956 443 13,172 9, 320
e 1% 0 0 0 0 0 0 0
YR TY | KEEBTY | REEETY FEHETY | ETEEY
(M) (FmM) (FH) (FH) (FH)
12 5, 408
12 2,723
0 2, 685




(2) Fakt K O B T4 O BERUER O Wl

PR MO F AR BN R 5! B "
S e i) (1) (1) f
B T4 2,685 FDfOHEIESY 2,685 | HEfESMEH T4
2,685

(3) Akt Ok A T3 DR
7 OE 1 AN ofkh

- 5 — i AT W
R A (1) 303, 950
SM2410H 1 RBUE FHks s AR (M) 350, 375
oH) O OR) 37.07
FEFEEF AR (1) 299, 506
SFTHE1 0 H 1 BEE VR AR (1) 302, 404
S SRS () 37.78




A AR

- 5 — & 4T B W& - 5 — & AT B &
R gk =545 () TR (%) e kB2 (N) HERKEE (%)
8 itk 8 itk
7% 1 5.9 7% 1 6.3
6 ik 6 ik 1 6.3
5k 4 23.5 5 #% 2 12.5
G241 0H 1 BHELE 4 1% 3 17.6 SRt 1 0 A 1 HIHAE 4 1% 4 24.9
3k 8 47.1 3k 4 24.9
2k 2k 3 18.8
1#% 1 5.9 1% 1 6.3
7 17 100. 0 g 16 100. 0
(RN D FEHE & 72 D WHS)
X 5 8 itk 7k 6 % 5tk 4 ik 3k 2k 1%
w R AR % K FHETE * #F ¥ #F
— AT BT woR i B Bl =7
R HIESE T & FAH A B A o fifi




